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Українці в Німеччині зможуть отримати
право на громадянство — чому міста б'ють
на сполох
З весни 2027 року сотні тисяч українських біженців досягнуть
п'ятирічного строку перебування в ФРН і зможуть претендувати на
натуралізацію
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Українці в Німеччині подаватимуть на громадянство з 2027 року

З березня 2027 року сотні тисяч українців, які виїхали до
Німеччини після початку повномасштабного вторження, досягнуть
стандартного п'ятирічного строку проживання - і зможуть
теоретично претендувати на отримання громадянства. Схожа тривога
щодо статусу українців охопила й інші країни: Чехія хоче
скасувати захист для наших співгромадян, мотивуючи це надмірним
навантаженням. Муніципалітети Німеччини вже готуються до різкого
зростання кількості заяв і попереджають про можливе "остаточне
перевантаження" відомств.

Про це свідчить внутрішній документ, який потрапив до редакції
видання Die Welt. У квітні Комітет з правових питань Асоціації
міст Німеччини розглядав питання очікуваного зростання кількості
натуралізацій українців саме з березня 2027 року. Наразі в
Німеччині проживає близько 1,3 мільйона українців, які виїхали
через війну.

У внутрішньому документі прямо зазначено, що органи з питань
громадянства вже зараз працюють на межі своїх можливостей.
Додатковий великий попит з боку українців може спровокувати
ситуацію повного колапсу.

"Проблему очікуваного зростання кількості заяв на натуралізацію
порушують ще з січня 2025 року. Близько третини працездатних
українських біженців уже працюють і сплачують внески на
соціальне страхування", - заявив керівник Берлінського
державного управління з питань імміграції Енгельхард Мазанке.

Мазанке підкреслив, що ця група може становити значну частину
потенційних заявників. Окремі округи вже реагують практично: у
Лері в Нижній Саксонії обговорюють залучення додаткових кадрових
ресурсів, а округ Штормарн очікує, що українці відіграватимуть
"значну роль" у заявках на громадянство починаючи з 2027 року.
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Виникла правова невизначеність щодо підстав
для натуралізації

Водночас у Німеччині немає єдиної позиції щодо того, чи дає
нинішній статус тимчасового захисту право подаватися на
громадянство. Округ Ульцен і місто Фленсбург, наприклад, не
очікують великого напливу заяв - там вважають, що параграф 24
Закону про перебування сам по собі не є достатньою підставою для
натуралізації.

Ян Шнайдер, керівник досліджень Експертної ради з питань
інтеграції та міграції, підтвердив цю правову колізію: за чинним
законом натуралізація безпосередньо зі статусу тимчасового
захисту виключена. Проте, як зазначає експерт, органи влади
можуть у деяких випадках натуралізувати людей на власний розсуд -
тобто рішення залежатиме від конкретного муніципалітету. Саме ця
неоднозначність і породжує різницю в підходах між містами.

Додатковим чинником є те, що березень 2027 року - це водночас і
дата завершення чинного статусу тимчасового захисту для
українських біженців у ЄС. Частина людей, чия правова підстава
для перебування у Німеччині може зникнути, розглядатиме
громадянство як спосіб убезпечити своє майбутнє в країні.

Що ще варто знати українцям за кордоном

Правовий статус українців у країнах ЄС стає дедалі більш
предметом політичних дискусій. Українські водії у Польщі
стикаються з перевірками - польська сторона посилила контроль за
дотриманням правил дорожнього руху і вимог щодо документів.
Ситуація свідчить про те, що навіть у базових побутових питаннях
українці за кордоном стикаються з мінливими умовами.

Не менш важливим є питання документів для самих переселенців.
Українське МВС запровадило можливість дистанційного підтвердження
даних водійського посвідчення для громадян, які перебувають за
кордоном. Це дозволяє вирішувати частину бюрократичних питань без
повернення до України - що є суттєвим для тих, хто планує
довгострокове перебування в ЄС.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Чехії хочуть позбавити українських біженців захисту - їх
тут забагато

 Депортувати українських чоловіків з ЄС через призовний вік
неможливо, але є нюанс - депутат СН Чернєв

 Євростат спростував міф про масовий виїзд українських
біженців з Польщі - все навпаки
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В'язні Чернігівського СІЗО отримали

додатково від 7 до 10 років тюрми -

виманювали гроші у військових, їхніх

родин та волонтерів
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